



Новый учебный год начнется 1 сентября и завершится 26 мая. Об этом сегодня, 11 августа, сообщает Министерство просвещения России.

«Документ призван обеспечить единые подходы к образовательному процессу, соблюдение санитарных норм и профилактику переутомления учащихся», – говорится в сообщении.

Отмечается, что осенние, зимние и весенние каникулы должны длиться не менее семи дней. Для первоклассников рекомендуется предусмотреть дополнительные каникулы в феврале – не менее семи дней. Летние каникулы продолжаются с 27 мая по 31 августа.

### Знание—сила

Молодежь и детвора  
В этот первый день осенний  
Принимайте поздравления  
И учитесь «на ура»!

Знание – сила! Так будьте сильны,  
И от превратностей защищены!  
Проще в труде и спокойней в бою  
Людям, что знают работу свою!

Знают свое мастерство мастера,  
Знают свои корабли шкипера,  
Знает законы мудрый юрист,  
Каждую роль - знаменитый артист.



Прием заявок в интернете до 15 сентября  
• ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО • ВОКАЛ •  
ХОРЕОГРАФИЯ • ОРИГИНАЛЬНЫЙ ЖАНР •  
info@stereotipov.net vk.com/socialrb02 ломая барьеры

Стартовал отборочный этап инклюзивного фестиваля детского творчества «Ломая барьеры – 2025»

Фестиваль объединяет на одной площадке детей для их позитивной социализации и творческого развития. До 15 сентября мы ждем творческие заявки от детей в возрасте от 3 до 20 лет и детских коллективов. Для этого необходимо заполнить анкету [vk.cc/cOaoDs](http://vk.cc/cOaoDs) и загрузить видео выступления ребенка в соответствующий для номинации альбом:- инструментальное творчество по ссылке [vk.cc/cMRXS2](http://vk.cc/cMRXS2)- вокальное творчество по ссылке [vk.cc/cMRY0R](http://vk.cc/cMRY0R)- хореография по ссылке [vk.cc/cMRY6g](http://vk.cc/cMRY6g)- оригинальный жанр по ссылке [vk.cc/cMRYdj](http://vk.cc/cMRYdj). Участие бесплатное. Всем участникам отборочного этапа Фестиваля будут отправлены дипломы в электронном виде.

30 сентября компетентное жюри выберет 10 участников, которые примут участие в масштабном Гала-концерте (в дни проведения фестиваля организаторы обеспечивают их проживанием и питанием).



## ШКОЛЯР

Информационно-переодическое  
издание ГБОУ УКШИ № 92

Сентябрь 2025 г.

# С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



С 1 сентября, дорогие школьники,  
учителя и родители!

Пусть этот День знаний станет отправной точкой к успешному, плодотворному и познавательному учебному году. Пусть звонок приветствует всех в мир интересных занятий, новых знакомств и незабываемых достижений!

## ТРАДИЦИИ ПРАЗДНИКА

В День знаний во всех российских учреждениях школьного образования проходят линейки, педагоги и ученики поздравляют друг друга с началом нового учебного года.

Отмечают праздник также студенты и преподавательский состав вузов, колледжей и техникумов. Для первокурсников организуют церемонию посвящения в студенты, с напутственной речью выступают ректоры, деканы и приглашенные эксперты в разных областях знаний.

Традиционные занятия в школах в первый день сентября проходят редко. Как правило, в день торжества проводят классные часы, собрания, а также уроки мира, безопасности, общих знаний. В свою очередь учреждения среднего и высшего образования часто приступают к утвержденной программе уже с 1 сентября.

Празднования проходят и в кругу семей учащихся и педагогов. Близкие и родные собираются за столом, желают школьникам и студентам успехов в познании и новых достижений, а также чествуют труд преподавателей и учителей.

## Правила поведения в школе: залог успешной учёбы и безопасности

### Дорогие ученики, уважаемые родители и педагоги!

Настал новый учебный год, наполненный новыми возможностями, знакомствами и достижениями. Именно поэтому необходимо вспомнить о важности соблюдения правил поведения в стенах родной школы.

#### Почему важно следовать правилам?

Правила поведения в школе помогают создать благоприятную обстановку для учебы и общения между учениками, учителями и родителями. Соблюдение установленных норм способствует формированию дисциплины, ответственности и умения контролировать свое поведение. Оно также помогает избежать конфликтов и неприятностей, обеспечивая безопасность каждого учащегося.

Соблюдая правила, мы создаем условия для комфортного пребывания в учебном заведении, где каждый чувствует себя защищенным и уверенным в завтрашнем дне.

#### Основные правила, которые стоит помнить:

- Приходите вовремя на занятия и следуйте расписанию уроков.
- Уважительно относитесь ко взрослым и сверстникам, проявляйте вежливость и терпимость.
- Бережно обращайтесь с учебными материалами и имуществом школы.
- Следите за чистотой своего рабочего места и класса.
- Запрещено приносить в школу опасные предметы.
- Избегайте грубых выражений и ненормативной лексики.
- Не допускайте драк и агрессивного поведения.

Эти несложные рекомендации сделают вашу жизнь в школе спокойнее и приятнее.

Всем успехов в новом учебном году!

Соблюдение правил делает нашу общую работу продуктивной и приятной!

Социальный педагог А.Р. Девятова



Дорогой читатель, помни о правилах противопожарной безопасности,  
будь внимателен и осторожен



### «Огонь детям не игрушка!»

Чуть меньше недели остается до нового учебного года и стоит еще раз вспомнить с детьми о правилах пожарной безопасности.

Пожар – это страшная беда, с которой может столкнуться каждый. Дети по своей природе любопытны, а из-за отсутствия жизненного опыта – бесстрашны. Именно поэтому очень важно подготовить ребенка к сложной ситуации, обучить его правилам пожарной безопасности и периодически напоминать о них.

Личным примером воспитывайте в детях культуру безопасного поведения! Всегда помните, что только соблюдение правил пожарной безопасности является, пожалуй, самой действенной профилактикой предупреждения пожаров.

У детей отсутствует защитная реакция на пожарную опасность, свойственная взрослым. Большинство из них не знает, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть, они просто теряются в стрессовой ситуации, пугаются, прячутся под одеяло, в шкафу, под диван, а это в свою очередь затрудняет возможность найти их в задымленных помещениях, время идет на секунды. Большинство трагедий с участием детей случается на пожаре не от высокой температуры, а от дыма, насыщенного ядовитыми продуктами горения.

Родители, учителя и воспитатели должны уделять должное внимание урокам пожарной безопасности. Подобные беседы должны носить систематический характер начиная с раннего детства. Проговаривайте с детьми правила пожарной безопасности и всегда помните, что пожар намного легче предотвратить, чем его потушить.

Учитель Е. В. Зотова